
 

≪保護者サロン定例会≫第２回 

 

あんな事聴きたい。こんな事知りたい。 

       この気持ち聞いて欲しい！ 
 

日々の子育ての中で、子どもの不登校についても声掛けや支援について、悩んだり行き詰ま

りを感じたりと、心を痛めていらっしゃる保護者の方々は少なくないのではないでしょうか。 

子どもの繊細な気持ちを受け止め、支援していくのは、関わる者の時間と精神力を要する事

です。そして、仕事や家事の同時進行の中で、家庭だけで抱えていくのは更に大変な事です。 

様々な状況の中で、「それでも頑張らんと！」と、心を奮い立たせながら日々を送ってる方もい

らっしゃるのではないかと思います。  

本当は、「必死に頑張ってんねん。こんな気持ち分からんやろ！」「何で私だけ・・・！」と思いつ

つ・・・ もっともっと聴きたい事や聴いて欲しい事、お持ちではありませんか？ そう思ってい

るのは、あなただけではないのではないでしょうか？ 

語りたい人たちが集まって、相互の状況を受け止めながら、“話したい事を話す”“聴きたい

事を聞く”そんな「保護者の集い場」をめざしています。 

いかがですか？ あなたも参加して「聴きたい・話したい“想い”」を言葉にしてみませんか⁈ 

 

≪第１回目保護者サロン定例会より≫ 

１０月２５日に第１回目のサロン定例会を開催させていただきました。参加者の皆さんからは、 

・皆さんが優しくて話しやすい雰囲気でした。 

・話を聞いていただける場所があり、ありがたいです。 

・同じような悩みを抱えている方々とお話が出来て良かったです。 

・それぞれの家庭で真剣に子どもさんと向かい合っておられ、励みになりました。等の感想をいただきました。 

散会時には、あっという間で話足りない！次回も参加したい！との言葉等もいただきました。 

【第２回保護者サロン定例会】 

日 時 ： ２０２４年１１月 2２日（金）１７：００～２０：００（入退室自由） 

場 所 ： 大阪市立心和中学校内  登校支援室「なごみ２」他 

対 象 ： 大阪市在住 不登校に対する不安や悩みを抱える保護者 

内 容 ： 参加者でのフリートーク、のんびりティータイム 

参加費 ： 無    料 

申 込 ： 右記２次元コードより直接申し込んでください。        

(会場の都合により希望者が一定数に達しましたら締め切らせていただきます。) 

※ 当日は、登校支援室「なごみ」のアドバイザー・相談員も参加します。 

https://forms.office.com/r/GT97Hztxyn 



 

 

 

≪2024 年度 今後の予定≫ 

第３回の実施につきましては、第３金曜日ではありますが、日中での開催 

を予定しております。 

開催案内にて事前にお知らせいたしますので、ご了承いただき、ご参加く 

ださいますようお願いいたします。 

 

※参加者同士でお茶を飲みながらのフリートークを中心に、担当アドバイザー・相談員との談

話等を交えての実施となります。 

※参加につきましては、趣旨に賛同いただき、対象にあたる方は、どなたでもお申込みいただ

けますが、別途相談の必要な方はご連絡ください。 

※参加につきましては、開室時間中の入退室は自由になっておりますので、お気軽に参加い

ただき、時間を過ごしていただけます。 

※いずれの参加につきましても、開催月の１日から実施日前日までに２次元コードからのお申

し込みとなります。 

★前回、お申し込み希望が多く、申し込みを早々に締め切らせていただく結果となりました。

心苦しいところではございますが、今回も同じく一定数に達しましたら締め切らせていた

だきます。申し込みが完了した時点で参加受付も完了となりますので、お越しください。 

なお、「なごみ」からの受付完了通知は致しませんのでご了承ください。 

  

 

   

【「なごみ」からのお知らせ】 

 

       ≪登校支援室「なごみ」の電話相談について≫ 

大阪市内在住で不登校および不登校傾向にあるお子さま、或いはその状況につ 

いてお悩みの保護者の方のご相談をお受けしています。 

    ・学校との連携はどう進めたらいい？  ・欠席が続いているがどういしたらいい？  

・子どもの状態に適した支援先はある？ ・学習の場を確保したいけど… 等 

    学校との連携、支援の手立て、学習機会の確保などに関するご相談をお受けします。 

まずは、お電話でご相談いただき、お子様の状況をお聞きします。 

その上で、現状での最善の手立てについて、一緒に考えさせていただきます。 

     

   電話番号 ０６－６６３６－５２１０ 

   対応時間 月曜日～金曜日（祝日・年末年始を除く） ９:３０～17：００ 


